

От Ленинграда до Будапешта

41-й суровый, 41-й далекий... Для Ивана Сазанова, посемнадцатилетнего паренька, этот страшный год в одно мгновенье оборвал безмятежную юность и сделал его не по годам зрелым. «Все на защиту Родины!» — таков был гражданский долг каждого советского человека. Не было времени для раздумий, когда Отчизна в опасности. С первых дней войны ушел молодой солдат Сазанов на фронт. Военному искусству он обучался не в светлых и просторных комнатах училищ и академий, а на дымных полях горячих сражений. Крепкого и выносливого паренька зачислили в состав 21-ой отдельной лыжной бригады Резерва Главного Командования, которая принимала участие в героической обороне Ленинграда. Это было первое боевое крещение Ивана Сазанова, в котором проявилась отчаянная храбрость, воля к победе.

В 1943 году после ранения дрался с фашистами на Орловско-Курской дуге.

— В ноябре этого же года, — рассказы- —

ет Иван Максимович, — наша четвертая гвардейская дивизия форсировала Днепр. Рота, в которой служил я, захватила крошечный пятачок на правом берегу Днепра. Фашисты оказывали сильное сопротивление. Они применяли все виды оружия. Немецкие стервятники разбрасывали провокационные листовки, гитлеровцы кричали из репродукторов: «Русс! Приготовь мыло и полотенце, скоро будете купаться в Днепре». Но окунуться с головой пришлось самим фашистам. А мы пошли дальше, на Киев.

Став танкистом, И. М. Сазанов участвовал в освобождении Белой Церкви, Житомира, Винницы, Могилева. Сметая фашистскую нечисть, И. М. Сазанов дошел до Будапешта. За смелость, проявленную в боях, командование направляет молодого воина в танковое училище.

Славный боевой путь техника-лейтенанта И. М. Сазанова закончился триумфальным Парадом Победы на Красной площади в Москве 24 июня 1945 года.

Высокими правительственные наградами оценен ратный путь И. М. Сазанова. Он награжден орденами Славы III степени, Красной Звезды, Отечественной войны и медалями «За отвагу», «За победу над фашистской Германией».

Сейчас Иван Максимович трудится кра новицким башенным краном участка «УралэнергоКВтМет». Он ударник коммунистического труда и бесценный член месткома. Много времени отдает спорту. Иван Максимович, как и прежде, честно и верно служит Родине. Коллектив участка сердечно поздравляет И. М. Сазанова, а также его товарищей по работе, тоже бывших фронтовиков Н. П. Луковникова, И. И. Исаева, И. М. Теплинского, С. И. Булатова, Н. Д. Сысоева, И. В. Богданова с 51 годовщиной Советской Армии и желает им больших успехов в труде, счастья и личной жизни.

В. ФИЛАМЕНКО,
председатель месткома
участка «УралэнергоКВтМет».